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η µατιά του Psy βιβλία 

Καλοκαιρινές λογοτεχνικές 
αποδράσεις... 
Μετά από έναν δύσκολο χειµώνα, το µόνο που θέλουµε είναι v' ανοίξουµε 
πανιά για νέους τόπους. Κι ο πιο σίγουρος τρόπος για να τα καταφέρουµε είναι 
ανοίγοντας τις σελίδες ενός βιβλίου. 
Ano την Έρικα Βαραγγούλη 

... στη λύτρωση 
To απίστευτο προσκύνηµα 
του Χάρολντ Φράι 
ins Ρέιτσελ Τξόις 
Η ιστορία του Χάρολντ Φράι φέρνει στο νου 
ιστορίες σαν αυτή του του Άλβιν από το «The 
Straight story» του Ντέιβιντ Λιντς. Σου κόβει 
την ανάσα µε την ανθρωπιά της και σε παίρνει 
από το χέρι σε ένα ταξίδι αυτοανακάλυψης. Ο 
συνταξιούχος Χάρολντ το αποφασίζει καθώς 
κατευθύνεται στο πλησιέστερο γραµµατοκιβώτιο: 

όσο θα περπατάει για να συναντήσει 
τη φίλη του Κουίνι, εκείνη θα παραµένει ζωντανή, 

αναβάλλοντας για λίγο τον θάνατο από 
καρκίνο. ∆ιασχίζοντας 600 µίλια µε τα πόδια, ο 
ήρωας σώζει, τελικά, τον εαυτό του -καλύπτοντας 

χιλιάδες µίλια µοναξιάς, απογοήτευσης 
και απορίας για να φτάσει στη λύτρωση. 
(Εκδοσεις Κλειδάριθµος, σελ.: 392, τιµή: 16,50€) 

...στην ελπίδα 
Η χήρα του Πειραιά 
Tns Φιλοµήλας Λαπατά 
Η Λάουρα Αλφιέρι - Ρώµα (η «Ξυπόλητη των 
Αθηνών») χηρεύει και καλείται να διαχειριστεί 
το πένθος της και να ξαναβρεί τη θέληση για 
ζωή. To βιβλίο χωρίζεται εµφανώς σε δύο µέρη, 
στο πρώτο, όπου η Λάουρα αγκιστρώνεται στο 
παρελθόν, και στο δεύτερο, όπου η µετάβαση 

στον Πειραιά την οδηγεί στο κατώφλι µιας 
νέας ζωής.Ένα ανάγνωσµα που, µέσα από την 
απώλεια, µιλά για την ελπίδα και τις δεύτερες 
ευκαιρίες. 
(Εκδοσεις Καστανιωτ!!, σελ.: 320, τιµη: 16,00€) 

...στον πόθο 
Πενήντα αποχρώσεις του γκρι Tns ΕΛ. Τξέιµδ 
To βιβλίο που έκανε τον πλανήτη να διαβάζει περιγραφές s&m 
περιπτύξεων, και τις γνώµες κοινού και κριτικών να διχάζονται, 
τώρακαισταελληνικά.Φυσικά.στοπρώτοβιβλίοτηςτριλογίαςτης 
Τζέιµς, όλα ξεκινούν από το «κορίτσι συναντά αγόρι», αλλά στις 
700 σελίδες του βιβλίου η σχέση της Αναστάζία και του Κρίστιαν 

γίνεται πολύ mo πολύπλοκη, λόγω της παράδοσής τους 
σε άγρια ένστικτα και ακατέργαστα παιχνίδια εξουσίας. 
(Εκδοσεις Πατακη, σελ.: 704, timi!: 17,90€) 

... στη συγκίνηση Έρωτας, µια ξένη χώρα τηδ'ΕβελινΤουντόν 
Η Γερµανία του ναζισµού είναι ο τόπος καταγωγής των δύο Εβραίων 

ηρώων του βιβλίου. Η Λουίζα και ο Ρολφ, φίλοι παιδικοί, 
καταφεύγουν στο εξωτερικό για να γλιτώσουν. Περνώντας 
από την Ελβετία και την Αγγλία, η πρώτη, καταλήγοντας στην 
Αµερική, ο δεύτερος, θα βιώσουν από µικροί το σαράκι της ξενιτιάς. 

Όταν θα συναντηθούν στη Νέα Υόρκη, ο έρωτας, αλλά 
και η ασθένεια, θα ορίσουν ξανά τις ζωές τους. 
(Εκδοσεις Metaixmio, sea.: 352, τιµή: 15,50 €) 

.., στην υπέρβαση 
Πρόσευχε Tns Ανθούλας Αθανασιάδου 
Καµιά φορά, για κάποιους τυχερούς, το σύµπαν συνωµοτεί και 
τους χαρίζει ό.τι θέλουν. Τι γίνεται, όµως. µε τους υπόλοιπους: 
Στο κατώφλι των τριάντα, η Μάχη, πτυχιούχος άνεργη, χωρίζει 
από τον Τάσο, ερωτεύεται τον Ιάσονα, φιλοξενεί την αδερφή 
της. ανακαλύπτει τη γιόγκα και προσπαθεί να ευτυχήσει. Με 
γλώσσα που ρέει και χιούµορ η συγγραφέας γράφει για το πώς 
οι κρίσεις της ζωής µας µπορούν να µας οδηγήσουν σε ξέφωτο. 
(Εκδοσεις Κεδρος, σελ.: 328, τιµή: 16,00€) 
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Καλοκαιρινές λογοτεχνικές 
αποδράσεις... 
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... στη γυναικεία φυση ∆αγκωµένο πορτοκάλι 
της Γκαµπριέλα Τξενίξι 
Με το εξωτικό όνοµα «Λολίτα Λοµπόσκο» η ηρωίδα προσπαθεί 

να επιβιώσει σε έναν κόσµοφτιαγµένο από άνδρες. 
To πρόβληµα είναι ότι είναι αστυνόµος και. παραµονές 
Χριστουγέννων, αναλαµβάνει να λύσει το µυστήριο πίσω 
από µία καταγγελία σεξουαλικής παρενόχλησης εις βάρος 
του Στέφανο Μορέλι, του εφηβικού της έρωτα. Αντιµέτωπη 

µε τους συναδέλφους, την κοινωνία του Μπάρι και τα 
συναισθήµατά της, η Λολίτα αφηγείται τις περιπέτειές της 
µε χιούµορ, ειλικρίνεια αλλά και... γυναικεία διαίσθηση. 
(Εκδοσεις Ωκεανιλλ, sea.: 320, τιµή: Ι3,00€) 

...στον έρωτα 
Θα βρεθούµε ξανά 
Tns ∆ανάης Κριεξιώτου 
To πρώτο µυθιστόρηµα της Κριεζίώτου παραπλανά, αρχικά, 

τον αναγνώστη, αφού τον κάνει να πιστεύει πως κρατά 
ακόµη ένα έργο ερωτικής λογοτεχνίας. Καθώς οι σελίδες 
του γυρίζουν, όµως, εκπλήσσεται ευχάριστα, αφού το 
«Θα βρεθούµε ξανά» είναι, εκτός από ένας ύµνος στην 
αγάπη, µια ιστορία µυστηρίου. Οι ζωές της Κατερίνας και 
του Αλέξη περιπλέκονται µε εκείνες του ∆ηµήτρη και της 
Χριστίνας, αποπνέοντας από το πρώτο δευτερόλεπτο το 
αιώνιο µυστήριο και την αστείρευτη µαγεία του έρωτα. 
(Εκδοσεις Ψυχοπος, σελ.: 360, τιµή: 13,95€) »> 
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